1°. Minthogy AB merd6leges OY -ra, irhatjuk:
BD : AD = AD : 0D
BD :aV3=aV3: 2a,
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2°. B pontboél merdlegest hiizunk OX-re, mely OX-et F pontban metszi.
OB =0D — BD = g BE = OBsin 60° = “T\/g,
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OF = OBcos 60° = —, AE = —;
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A BD altal leirt csonkakup palastja:
15a%m/3

F = (BE+ AD)tBD = ——

3°. Az ABD héaromszog altal leirt test kobtartalmat megkapjuk, ha az AFEBD altal leirt csonkakip kobtartalmabol
kivonjuk az AEB éltal leirt kip kébtartalmat; tehat
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K= A;E”(AD +AD BE+BE’) — w
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K= Af”(AD +AD-BE) = 151“6”.

(Szabo Istvdn, féredlisk. VII. o. t., Debreczen.)

A feladatot még megoldottik: Devecis Mihaly, Feuer Mor, Freund Antal, Friedmann Bernat, Geist Emil, Goldstein
Zsigmond, Griinhut Béla, Hofbauer Ervin, Kantor Nandor, Klein Moér, Riesz Frigyes, Schiffer Hug6, Simon Elek,
Schwarz Endre, Szabo Karoly.



